
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Τρίπολη, 20 Σεπτεμβρίου 2002

Μετά χην ομιλία του στα εγκαίνια του Πανεπιστημίου Πελοπόννησου, 
ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης επισκέφθηκε το εκλογικό κέντρο 
του υποψήφιου νομάρχη Αρκαδίας Παντελή Τσιλιβή που στηρίζεται 
από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Ο κ. Τσιλιβής παρουσίασε στον Πρωθυπουργό και Πρόεδρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
τα μέλη του συνδυασμού του και ο πρωθυπουργός εξέφρασε την αισιοδοξία 
του ότι ο συνδυασμός του κ. Τσιλιβή θα υπερψηφιστεί στις Νομαρχιακές 
Εκλογές.

Στη συνέχεια ο Πρωθυπουργός προέβη στις ακόλουθες δηλώσεις:

«Λίγο πριν μίλησα στα εγκαίνια του Πανεπιστημίου Πελοπόννησου, του 20ου 
Πανεπιστημίου της χώρας με έδρα την Τρίπολη. Αναμφισβήτητα, η 
δημιουργία αυτού του νέου Πανεπιστημίου θα δώσει περαιτέρω ώθηση στην 
ανάπτυξη του νομού.

Θα ήθελα, όμως, με την ευκαιρία της εδώ παρουσίας μου να τονίσω ότι 
υπάρχουν, εξελίσσονται και δρομολογούνται και άλλα έργα πολύ 
σημαντικά στο Νομό Αρκαδίας.

• Πρώτα απ’ όλα, η κυβέρνηση αποφάσισε την αξιοποίηση του 
στρατιωτικού αεροδρομίου της Τρίπολης. Επειδή ακριβώς πρόκειται για 
πολύ καλό αεροδρόμιο, θα χρησιμοποιηθεί και για πολιτικούς σκοπούς. 
Έχουμε ήδη αναθέσει μία μελέτη για τη δυνατότητα αξιοποίησής του από 
την Πολιτική Αεροπορία. Στη μελέτη προβλέπονται οι τρόποι αξιοποίησης 
και η απόφαση της κυβέρνησης είναι ειλημμένη. Συγκεκριμένα, το 
αεροδρόμιο της Τρίπολης προβλέπεται να χρησιμοποιηθεί για πτήσεις 
«τσάρτερς», ώστε να μπορούν να έρχονται, εδώ στην Αρκαδία, αεροπλάνα 
με τουρίστες απ’ όλες τις χώρες του κόσμου και κυρίως από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. Το αεροδρόμιο θα εξυπηρετεί συγχρόνως και τους 
νομούς Αργολίδας και Λακωνίας.

• Το δεύτερο έργο που είναι σε εξέλιξη αφορά τα αρδευτικά του νομού και 
συγκεκριμένα το αρδευτικό έργο της Κανδήλας και τον ταμιευτήρα της 
Τάκας που θα συμβάλλουν επίσης στην ανάπτυξη της αγροτικής 
παραγωγής.

• Το τρίτο που θέλω να αναφέρω είναι το εξής: Είναι σε όλους γνωστό πως 
η Αρκαδία διακρίνεται και φημίζεται για τα ωραία βουνά της, για τα 
ορεινά τοπία της με φυσικές ομορφιές. Αυτούς τους ορεινούς όγκους 
θέλουμε να τους αναπτύξουμε. Προς το σκοπό αυτό έχει ήδη εκπονηθεί
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πρόγραμμα για την ανάπτυξη και αξιοποίησή τους, πράγμα που θα δώσει 
ακόμη περισσότερη ώθηση στον τουρισμό.

Η Πελοπόννησος, ίσως, έχει λίγο καθυστερήσει σε σχέση με άλλες περιοχές 
της χώρας. Όμως, τώρα είμαι βέβαιος πως οι ρυθμοί θα γίνουν πολύ 
γρήγοροι και η Πελοπόννησος θα προχωρήσει πάρα πολύ καλά.

Σας ευχαριστώ».
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